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OPERATEUR DE PARCOURS AVENTURE ET ANIMATEUR TIR A L’ARC 

Envie de rejoindre un groupe dynamique, innovant et insolite ? Un groupe engagé dans une démarche responsable de développement durable ? 

Venez postuler au sein du groupe « Vos Destinations Nature » regroupant : DéfiPlanet', la Vallée des Singes, le Parc de la Belle, Aven'Thuré, Fun Forest et le Cormenier. 6 sites touristiques incontournables de la Vienne proposant des hébergements insolites, des visites et des activités de plein air au sein de 100 ha de nature, situés proches de Poitiers Futuroscope.
Nous recherchons, pour la saison 2025, des opérateurs(trices) de parcours acrobatique en hauteur pour nos différents sites.
Envie de travailler en plein air ? Aussi bien en hauteur que sur le sol et le tout au cœur de la nature ? Soif d’Aventures et de nouveaux défis ?
Les missions
En collaboration avec le responsable des activités, et dans le respect des procédures en cours et de la législation, vous tiendrez le poste d’opérateur du parcours acrobatique en hauteur et animateur Tir à l'Arc.
Vous serez garant, sous la tutelle du responsable du pôle, du suivi, du bon fonctionnement et du remplacement si besoin du matériel adéquat au bon déroulement des activités.
D’autres missions liées au service activités pourront être demandées selon vos prérogatives.
Compétences requises
Dynamique, souriant, sportif, vous serez en contact direct avec les clients dans l’explication, l’encadrement et le suivi sécuritaire des participants
Profil recherché
- Travaille les week-ends, les jours fériés et pendant les vacances scolaires.
[bookmark: _GoBack]- Diplôme : CQP OPAH (souhaité), Carte Professionnelle d’encadrement sportif (obtenue à partir d’un DEUG STAPS) (souhaité)
- Langue : Anglais souhaité

Conformément à notre politique de diversité et d’inclusion ce poste est ouvert à tous les candidats.
Contrat
CDD temps partiel
Type d'emploi : CDD
Durée du contrat : 5 mois
Nombre d'heures : 10/35hpar semaine
Salaire : 12,00€ par heure
Lieu du poste : DIENNE, THURE, Fontaine le Comte

Pour postuler :
Par mail :  rh@vos-destinations-nature.com
Par voie postale ou sur site : Défiplanet – Domaine de Dienné- La Bocquerie – 86410 DIENNE
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